
Soft-Xan
O cremă profund hidratantă și intens hrănitoare care vă îngrijește picioarele cu astaxantină,
oligoelemente vulcanice, uleiuri vegetale și extracte de plante.

Ajută la regenerarea pielii uscate și crăpate și previne formarea calusurilor. Cu o utilizare
regulată, picioarele dvs. vor fi din nou netede și bine îngrijite.

Conținutul său ridicat de uleiuri vegetale (germeni de grâu, jojoba, ulei de semințe de in) și
vitamine (A, E) hrănește pielea în profunzime, îi activează sistemul de apărare și favorizează
reînnoirea acesteia. 
Minerale argiloase (smectite) : Fe, Mg, Ca, Na, K.
Cei mai importanți cationi de construcție ai pielii, împreună cu Si.
Extractul său de alge antioxidante -astaxantină- ajută pielea să funcționeze și susține absorbția
ingredientelor active. 
Extractele de plante medicinale (gheara pisicii, rădăcina de ginseng, rădăcina de ghimbir, frunza
de mate, mușețel, gălbenele, floarea de ac negru, gingko biloba, coaja de lapacho) au proprietăți
calmante și regeneratoare.

Ambalaj: 135ml
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Plante medicinale:

Rădăcină de ginseng: Ajută la stimularea producției proprii de colagen și la tonifierea pielii,
luptând eficient împotriva semnelor de îmbătrânire. Planta este bogată în vitamine, minerale
și antioxidanți, care, împreună cu proprietățile hidratante și antiedemice ale ginsengului, sunt
mai ușor de absorbit de piele. De asemenea, este recomandat pentru pielea uscată, crăpată,
eczematoasă, precum și pentru pielea acneică și cu tendință acneică.
Gheara pisicii: Antiinflamator. Cele mai cunoscute cazuri includ răni de diferite grade de
severitate, acnee, abcese, inflamații cutanate, leziuni cutanate ulcerative, infecții cutanate
fungice, zona zoster, dermatoze și hemoroizi. 
Rădăcină de ghimbir: Ghimbirul stimulează suprafața pielii, crește circulația sângelui și are
un efect de încălzire care detoxifică pielea.
Extract de yerba mate: Contribuie la formarea corectă a colagenului și, prin urmare, la
menținerea stării și funcției normale a pielii. Susține apărarea celulară împotriva stresului
oxidativ.
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Mușețel: Mușețelul, bogat în ingrediente antiinflamatoare, este bun pentru pielea
înroșită, sensibilă, calmează tenul iritat și ameliorează inflamația din epiteliu.
Gălbenele: Ingredientele active ale gălbenelelor includ flavonoide, sescviterpenă,
carotenoide, cumarină și uleiuri esențiale. Are efecte antiinflamatoare, de calmare a
pielii și de stimulare a sistemului imunitar. De asemenea, poate fi folosit pentru
tratarea cicatricilor, eczemelor, mâncărimilor pielii, acneei, vânătăilor și arsurilor
solare ușoare. 
Extract de tătăneasa neagră: Este o plantă antiinflamatoare, înmoaie nodurile și
umflăturile, exfoliază, promovează regenerarea țesuturilor și vindecarea rănilor.
Extract de gingko biloba: Antioxidant și stimulent al circulației sanguine. Netezește
și împrospătează pielea, o poate proteja de efectele nocive ale luminii.
Extract de lapacho: Extractul său poate fi folosit pentru a trata infecțiile fungice,
virale și bacteriene. Ameliorează simptomele psoriazisului.
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1. După o zi lungă, dăruiți-vă picioarelor obosite și grele câteva minute de răsfăț. În timpul verii, o băiță răcoritoare pentru picioare
este revigorantă pe timp de vară, apa călduță este ideală pentru picioarele transpirate, pe timpul iernii, o baie călduță, chiar
fierbinte, este de ajutor. Ingredientele active ale sărurilor pentru pedichiură Pedizeo dezinfectează suprafața pielii, elimină
mirosurile neplăcute, tratează și previn eficient infecțiile fungice ale pielii și unghiilor. 

2. Câteva minute de exerciții zilnic pentru picioare și un masaj scurt vă poate menține picioarele sănătoase și în formă. Crema de
picioare Soft-Xan este îmbogățită cu uleiuri vegetale, capabile să refacă hidratarea pielii, iar uleiurile sale esențiale au un efect
deodorant. Extractele din plante au efecte benefice asupra circulației capilare. În mod unic, conține un extract de alge -astaxantină -
care acționează ca un catalizator pentru a promova absorbția nutrienților la nivelul nanometric. Conținutul său de ulei vegetal
(germeni de grâu, jojoba, ulei de in) și vitamina A, E face ca pielea deshidratată să fie moale și sănătoasă. Înainte de a merge la
culcare, aplică o cantitate generoasă de cremă pe picioare și apoi pune-ți o șosetă pentru noapte, astfel încât pielea ta să fie moale
și suplă dimineața.  

3. La început, singurul semn al venelor varicoase este că te simți bine când te descalți de pantofi atunci când ajungi seara acasă.
După o zi obositoare, glezna se îngroașă puțin, pielea se înțeapă. Pe măsură ce problema progresează, chiar și o întindere minoră
provoacă durere și umflături. Venele devin din ce în ce mai vizibile prin piele, formând umflături violete. Aceasta se poate dezvolta
dacă sistemele vasculare venoase și limfatice nu reușesc să elimine sângele consumat din țesuturi sau metaboliții toxici cu greutate
moleculară mare din spațiul dintre țesuturi. Bineînțeles, acest lucru necesită, de asemenea, puterea de pompare a inimii, starea
corespunzătoare a peretelui venos. De-a lungul anilor, peretele venei devine mai slab. Slăbiciunea sistemului venos este în mare
parte genetică, dar se poate dezvolta cu ușurință în timpul sarcinii, la persoanele sedentare și la bătrânețe. Ingredientele active din
Clearance-Xan au un efect vasoconstrictor, crescând circulația sângelui și ameliorând durerea. Conținutul său ridicat de astaxantină
și extract de castane, s-a dovedit a fi benefic în cazul varicelor și al venelor varicoase "picioarelor grele". Oferă o modalitate naturală
de întărire a venelor și de ameliorare a disconfortului. Conținutul său mineral hrănește pielea în profunzime și îi susține funcția.
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